



# OBEC B E L U Š A

Farská 1045/6, 018 61 Beluša

## ***KOMUNIKÉ ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITELSTVA, KONANÉHO 23.10.2023***

---

**Beluša, 24.10.2023**



*Ilustratívna fotografia 1*

Októbrové obecné zastupiteľstvo bolo zvolané z dôvodu rozpočtových zmien, ku ktorým sa pridali majetkovo-právne záležitosti a žiadosti subjektov. Dňa 23.10.2023 podporilo šieste obecné zastupiteľstvo svojou účasťou 11 z 13 poslancov.

Priamy prenos bolo možné sledovať cez youtube kanál obce Beluša a záznam je prístupný na oficiálnom webovom sídle obce [www.belusa.sk](http://www.belusa.sk).

### **Finančné zmeny súvisiace s chodom belušských škôl**

Obecné zastupiteľstvo v pondelok odsúhlasilo zmenu rozpočtu, z ktorej vyplýva zníženie čerpania rezervného fondu na realizáciu projektu prestavby Materskej školy v Beluši – elokované pracovisko Hloža. Obec bola nútená pristúpiť k rozviazaniu zmluvy s dodávateľom pre neplnenie stanovených podmienok. Materská škola a základná škola požiadali o čerpanie vlastných príjmov z činnosti škôl, školského klubu a školskej jedálne na prevádzkovú činnosť vrátane osobných nákladov, energie, materiálu a všeobecných služieb.

### **Majetkovo-právne zmeny**

Prenajímateľka využívajúca priestory v budove bývalej školskej jedálne požiadala o zmenu nájomcu z fyzickej na právnickú osobu, čo bolo zabezpečené zmluvným dodatkom. Zastupiteľstvo schválilo prenájom jedného nebytového priestoru v Dome smútku pohrebnej službe, čo umožní obci pokrytie prevádzkových nákladov. Zároveň sa podarilo odsúhlasiť predaj pozemkov spoločnosti, ktorá plánuje vybudovať parkovisko a rozšíriť cestu a chodník pri belušskom objekte známom ako Espresso. Úprava tejto časti obce by mohla významne prispieť k zvýšeniu atraktivity danej lokality. Obec dostala tiež darovacou zmluvou vybudovanú kanalizáciu na uliciach za obecným cintorínom v lokalite Záhumnie v celkovej hodnote 73.325,73 eura bez DPH a 40.000 eur bez DPH. Obec Beluša následne uzavrie zmluvu s Považskou vodárenskou spoločnosťou o prevádzke kanalizácie.

V rámci diskusie sa poslanci venovali téme mechanicko-biologická úprave odpadov, ktorá by mala byť účinná od 1.1.2024 a jej vplyve na odpadové hospodárstvo a obecný rozpočet.

Podrobnejšie informácie sú obsiahnuté v zápisnici zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Beluši zo dňa 23.10.2023, ktorú nájdete na oficiálnom webovom sídle obce [www.belusa.sk](http://www.belusa.sk).

---

**Pre viac informácií kontaktujte:**

**Mgr. Petra Martišová**, sekretariát starostu a prednostu, telefón: +421 42 2853 519, email:

[petra.martisova@belusa.sk](mailto:petra.martisova@belusa.sk)